

Serio inconveniente de devaluar Colón

El economista Leonilo Armando Alas dijo a LA PRENSA GRAFICA, que una devaluación monetaria no es conveniente para la nación porque aún los sectores que podrían salir momentáneamente favorecidos, resultarán perjudicados a corto plazo.

Con una medida tal, el bienestar económico y social de los habitantes se deterioraría porque todos los productos importados y elaborados en el país aumentan de precio, a raíz de que con la

devaluación sale más cara la materia prima de que están fabricados. Y tal cosa, añadió, incrementaría las demandas de aumentos salariales.

—Explique al común de la gente, el conglomerado, en qué consiste una devaluación monetaria—, solicita el redactor. —La devaluación monetaria, responde el Dr. Alas, es la pérdida del poder adquisitivo de una moneda.

E inmediatamente, explicó que se da

—Pasa a la página 16—



CONVENIO ALIMENTARIO. Los ministros del Interior y Educación, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount y Prof. José Alberto Buendía Flores, firman un convenio alimentario que favorecerá a 250 mil niños escolares con refrigerios.

El programa se iniciará en la zona occidental. De izquierda a derecha: Lic. Castillo Claramount, Prof. Buendía Flores, Prof. Hernán Conde, director de Educación Básica y Prof. Gladys Martínez, jefe del Departamento Nutricional.



—Foto de LA PRENSA, por García.

REFORESTACION. Un interesante trabajo sobre reforestación urbana han preparado alumnos de la Universidad Politécnica de El Salvador. Iliana Rodríguez Quiroa, Arq. Rosa María Carrillo de Zamora, profesora; y Rodolfo Benjamín Santos, muestran el trabajo realizado.

Arboles convenientes para sembrar, señalan

Un interesante trabajo de reforestación, titulado "Los Arboles en la Ciudad", ha preparado un grupo de alumnos de la Escuela de Arquitectura de la Universidad Politécnica de El Salvador.

El grupo dirigido por la Arquitecta Rosa María de Zamora, de la cátedra "Diseño de Jardines", mostró su trabajo en visita realiza-

da a LA PRENSA GRAFICA, como un aporte para la campaña de reforestación que patrocina esta empresa.

Entre las recomendaciones del mencionado trabajo se lee: "Arriates en avenidas y calles. 1.—Sobre las avenidas los árboles deben estar plantados de tal manera que no ob-

—Pasa a la página 18—



CAMPAÑA DE REFORESTACION. El Instituto Nacional de Aguilares (INA), en colaboración con la Agencia de Extensión Agrícola del CENTA, desarrollan una campaña de reforestación que tiene

como objetivo hacer conciencia en la población estudiantil de los beneficios de conservar sus suelos. Alumno siembra el primer árbol y lo observan técnicos del CENTA, profesores y alumnos.

Campaña contra el tórsalo y la garrapata

Se ha iniciado la campaña demostrativa contra el tórsalo y la garrapata, parásitos del ganado, en la zona norte del país, informan técnicos de la Dirección de Defensa Agropecuaria, del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG).

Los agrónomos Carlos Elías Velasco y Oscar Ernesto Zavala, coordinadores de la campaña, expresaron que la acción que se desarrolla en el departamento de Chalatenango, tiene como objetivo obtener experiencia para elaborar un perfil de proyecto de control, para establecerse a nivel nacional.

La campaña consiste en

—Pasa a la página 5—

Cursillos sobre cómo manipular los "alimentos"

Enseñar las técnicas correctas de manipulación de alimentos para evitar la contaminación de los mismos, es uno de los objetivos que persigue el Cursillo para Manipuladores de Alimentos de Restaurantes de la Capital.

Dicho Cursillo lo está impartiendo la Unidad de Salud de Concepción, en colaboración con delegados del Ministerio de Salud. Además participan en él inspectores, médicos y enfermeras.

Tales cursillos se llevan a cabo en el Hotel Ritz de esta ciudad, y están coordinados por el bachiller Juan Ramón Alvarenga, inspec-

—Pasa a la página 16—

F.A. hace huir a grupo terrorista

Las tropas de la Quinta Brigada de Infantería, han hecho huir a los terroristas que durante más de dos años permanecieron en campamentos del lugar conocido como Los Cerros de San Pedro, tras una ofensiva de cuatro días, de acuerdo con informes militares.

Todos los campamentos que allí operaban, han sido desmantelados por los efectivos del ejército y los subversivos buscaron la retirada hacia la parte Sureste del departamento de San Vicente, dirigiéndose a sectores rurales de San

Ildefonso.

Mientras tanto, los efectivos militares de la Quinta Brigada de Infantería, continuaban ayer la persecución, aunque todavía no había habido contacto alguno entre la tropa y las columnas subversivas en retirada, de acuerdo con los informes de veteranos militares.

Dijeron las mismas autoridades, que periódicamente, los grupos subversivos son sacados de los campamentos que ocupan en cualquier parte del territorio.

—Pasa a la página 5—

€5 mil paga FIGAPE por almacenaje buses

Cinco mil cuatrocientos colones mensuales está pagando el FIGAPE, en concepto de almacenaje de los buses rumanos.

Por tal motivo se están llevando a cabo pláticas entre el FIGAPE y la Dirección General de Transporte Terrestre, a fin de llegar a un acuerdo sobre a cuáles empresarios les van

ha ser asignados los buses.

Hasta el momento son 30 los pequeños empresarios que han dado ya la prima de los vehículos, a quienes no se les ha resuelto nada por no poseer ruta de transporte, requisito primordial para aspirar a un crédito de esa naturaleza y que corresponde a la Di-

—Pasa a la página 16—



Llamado a personas mordidas por perros

La Unidad de Salud de Cuscatancingo, hace un llamado a cinco personas mordidas por perros sospechosos de rabia, quienes han suspendido su tratamiento, pues podrían encontrarse a un paso de la muerte, de no proseguir con la vacunación.

Así lo informa la Sra. Teresa de Masis, supervisora

de dicha Unidad, agregando que ayer mismo se presentaron cinco personas a continuar su tratamiento de vacunación; ellos eran parte de la diez personas que habían suspendido el control de rabia que llevaban. Agradece a LA PRENSA GRAFICA, dice, por la publicación del la-

—Pasa a la página 16—

Salud construye dos acueductos rurales

A un costo de 360 mil 797 colones han sido inaugurados dos acueductos en la región occidental, por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social a través del Plan Nacional de Saneamiento Básico Rural (PLANSABAR).

Los acueductos están ubicados, el primero en el cantón Joya Cerén, juris-

dicción de San Juan Opico, en La Libertad y el segundo en el cantón El Castaño, municipio de San Antonio del Monte, en Sonsonate. Ambas obras benefician a una población de un mil 894 habitantes.

Nos informa el PLAN-SABAR, que el acueducto del cantón El Castaño, al en-

OBRA. La obra del licenciado Mauricio Morán López, "Bienes y Raíces", ha sido considerada la primera en su género, constituyendo un mensaje de utilidad en las operaciones inmobiliarias del país.

Alude a éxito Ier. Congreso de Trabajo

"La exitosa realización del Primer Congreso Nacional de Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social, marcará un paso hacia adelante en el desarrollo laboral, económico, político y social de nuestro pueblo".

Así lo manifestó el Dr. Miguel Alejandro Gallejos, viceministro de Trabajo, durante los actos de clausura de ese importante evento. Al felicitar, en

—Pasa a la página 16—